UccaenoBanue ypaBHEHHUS U
HEepPaBEHCTBA ¢ MapaMeTpaMia



Llenb

bojiee 11y0OKO HM3YYUTh OCOOEHHOCTH pelleHHe

YPABHEHHH M HEPABEHCTB ¢ IapaMeTpaMu,
BbIABUTH Hamn0oJiee PaNUOHAJIBLHO pelleHue,
OBICTPO NPUBOASAIIUN K OTBETY



3agayuu

*PereHue JIUHEMHBbIX YPABHEHUH ( 1 YPABHEHU U NPUBOAMMBIX K
JJUHENHBIM), COMEPKAIIUX MapaMeTpPhbI

*PenieHue IMHEMHBIX HEPABEHCTB, COACPKALIMX [apaMeTp.



Y10 TaKOoe ypaBHEHHE C mapaMeTpom?

* Peuuump VPDAGHEHUE.

6x-1 = x+6 5x-1 =x+5
6x-x = 6+1 dx-1=x+4
S x=7 3x—1=x+3
X =)

ax - 1 =x+a
mo — ypaeHeHue
v . C napamempom

x=14



YpaBHeHue ¢ napameTpom — 31O, Nno
CyTn gena,

KpaTKafa 3anncb 6eCKOHe4YHOro
ceMencTBa ypaBHEHUM.

Kaxpoe n3 ypaBHeHUn cemMencTBa
nony-

YaeTcA U3 AaHHOIro ypaBHEHUA C
napameTpom

NPV KOHKPETHOM 3Ha4YeHUU napameTpa.



YpaBHEHME C NapaMeETPOM.

> PeLunTe ypaBHEHUE:

> x2-(2p + 1)x + (p2 + p -2) =0.

> PelueHune: a=1, b=2p+ 1, c=p*+ p -2.
> D =Db%-4ac=(2p +1)? - 4¢1+(p* + p -2)=...

> OTBET: X1=p +2; X2=p -1.




[Ipumep 2. Pemuth HepaBeHCTBO |x - 2| > —(a - 1)2

Penrenue.

|x - 2| > 0;
-(a-1)?<0;
a=1:xe€R,x% 2;
azl:x€ER;

OrBer:ecima=1,Tox € (-00; 2) U (2; +0); ecana €(-o0; 1) U (1; +00), TO X ER.



« Taknm obpasam npu cosgaHne AaHHOro
NpoekTa Mbl yCOBEPLUEHCTBOBANIN CBOU
3HaHWA U HaLWW Ansg ceds 4YTo To HOBOE.

MOXHO CKa3aTb, YTO 3Ta TemMa OOJKHa
N3y4aTbCHA HE TONIbKO Ha 3NTIEKTUBHbIX
Kypcax 1 OONOSTHUTENBbHbIX 3aHATUAX, HO U
B LLKONMbHOW nporpamMmme,



